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Матеріали підготовлені членами обласної творчої групи під керівництвом  Федченко Л.Я., завідувача відділу математики Донецького облІППО, кандидата педагогічних наук, доцента 
Укладачі:

	Бабак Наталія Анатоліївна,
	вчитель математики НВК «ЗОШ №14 – ліцей «Лідер» м. Горлівки;

	Мілаєнко Олена Віталіївна, 
	вчитель математики технічного ліцею м.Донецька;

	Михайловська Анелія Францівна,  
	вчитель математики ліцею м. Харцизька;

	Подгорна Людмила Миколаївна, 
	вчитель математики ЗОШ №53 м. Маріуполя;

	Селявкіна Марина Петрівна, 
	методист відділу математики Донецького облІППО;

	Халюзова Єлізавета  Володимирівна, 
	вчитель математики НВК №3 м. Єнакієва;


Пропонований посібник призначено для організації та проведення уроків узагальнення і систематизації знань і вмінь учнів на початку навчального року. 

Значна увага приділена змісту уроків. Плани-конспекти уроків є орієнтовними, до кожного уроку додається довідковий матеріал і додаткові завдання для використання їх на уроці, для домашньої та самостійної роботи учнів, що буде корисно учителям і учням в умовах роботи за відсутності нових підручників на початку навчального року та для організації самостійної та індивідуальної роботи учнів. 

Поданий у розробках уроків досить великий обсяг навчального матеріалу, учитель на свій розсуд може використовувати цілком, частково або  доповнювати його  в залежності від  рівня підготовки класу (додаткові матеріали надано до кожного уроку). 

Планування та дидактичні матеріали відповідають вимогам Програми з математики (академічний рівень).
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Орієнтовне тематичне  планування 
навчального матеріалу
на початок навчального року
	№ п/п
	Зміст матеріалу
	Кількість годин
	Дата



	
	Уроки узагальнення і систематизації знань учнів
	6
	

	1
	Числові функції, їх властивості та графіки.
	1
	

	2


	Арифметичний корiнь n-го степеня, степiнь з рацiональним показником та їxнi властивостi.
	1


	

	3


	Основні види алгебраїчних рівнянь з однією змінною.
	1


	

	4
	Основні види нерівностей з однією змінною.
	1
	

	5


	Повторення тригонометричних тотожностей, основних способів розв’язання тригонометричних рівнянь.
	1


	

	6
	Діагностична контрольна робота
	1
	


 Тематичне планування навчального матеріалу за змістовими лініями
	№

п\п
	Зміст навчального матеріалу
	К-сть

годин
	Змістовні лінії
	Вправи для повторення зі збірника Федченко Л.Я., Литвиненко Г.Н.

«Алгебра та початки аналізу 10-11» 2008 

	1
	Числові функції, їх властивості та графіки.

	1
	Знаходження області визначення функції
	№2  в-т 1, ДКР, 10 клас, 

№2 в-т 3, ДКР, 10 клас, 
№2 в-т 1, ТКР№1,10 клас,

№3 в-т 5, РКР, 10 клас, 
№1 в-т 1, ТКР№4, 10 клас

	
	
	
	Дослідження функції на парність


	№2 в-т 2, ДКР, 10 клас, 
№1 в-т 1,ТКР №1, 10 клас, 
№2 в-т 3,ТКР №1, 10 клас, 

№2 в-т 4,ТКР №1, 10 клас

	
	
	
	Дослідження функції на зростання та спадання, знакосталість
	№2 в-т 4, ДКР, 10 клас,

№1 в-т 6,ДКР, 10 клас, 
№2 в-т 2,ТКР №1, 10 клас,

№3 в-т 6,ТКР №4, 10 клас, 
№2 в-т 7,ТКР №4, 10 клас,

№2,3 в-т 8,ТКР №4, 10 клас

	
	
	
	Знаходження області значень функції
	№1 в-т 3, ДКР, 10 клас,

№3 в-т 1,ТКР №1, 10 клас, 

№3 в-т 3,ТКР №1, 10 клас, 

№2 в-т 6,ТКР №1, 10 клас

№3 в-т 5,ТКР №4, 10 клас, 

№3 в-т 7,ТКР №4, 10 клас

	2
	Арифметичний корiнь n-го степеня, степiнь з рацiональним показником та їxнi властивостi.


	1
	Перетворення виразів, що містять корінь n-го степеня та степінь з рацiональним показником
	№1 в-т 1,ТКР №4, 10 клас, 
№1,2 в-т 2,ТКР №4, 10 клас, 

№3 в-т 3,ТКР №4, 10 клас, 

№1 в-т 4,ТКР №4, 10 клас,
 №1 в-т 5,ТКР №4, 10 клас, 

№1 в-т 4, РКР, 10 клас

	
	
	
	Ірраціональні рівняння


	№2 в-т 1,ТКР №4, 10 клас, 

№2 в-т 3,4,ТКР №4, 10 клас, 

№2 в-т 5,ТКР №4, 10 клас,

№2 в-т 6,ТКР №4, 10 клас,

№3 в-т 4, РКР, 10 клас

	
	
	
	Ірраціональні нерівності
	№3 в-т 2,ТКР №4, 10 клас, 

№3 в-т 7,ТКР №4, 10 клас

	
	
	
	
	

	3
	Основні види алгебраїчних рівнянь з однією змінною.
	1
	
	№3 в-т 1, ДКР, 10 клас, 

№3 в-т 5, ДКР, 10 клас,

№3 в-т 2, ТКР №1, 10 клас


	4
	Основні види нерівностей з однією змінною.
	1
	
	№1 в-т 2, ДКР, 10 клас, 

№1 в-т 4, ДКР, 10 клас,

№2 в-т 5, ДКР, 10 клас, 

№3 в-т 6, ДКР, 10 клас

	5
	Тригонометрич-

ні тотожності, основні способи розв’язування тригонометрич-

них рівнянь.
	1
	Перетворення тригонометричних виразів
	№1-3 в-т 1-6, ТКР№2, 10 клас,

№2 в-т 4, РКР, 10 клас, 

№1 в-т 6, РКР, 10 клас

	
	
	
	Найпростіші тригонометричні рівняння


	№1 в-т 1,ТКР №3, 10 клас, 

№1 в-т 4,ТКР №3, 10 клас,

№1 в-т 5,ТКР №3, 10 клас, 
№2 в-т 7,ТКР №3, 10 клас,

№2 в-т 1, ДКР, 11 клас

	
	
	
	Тригонометричні рівняння та нерівності
	№2,3 в-т 1,ТКР №3, 10 клас, 

№2,3 в-т 2,ТКР №3, 10 клас, 

№2 в-т 3,ТКР №3, 10 клас, 

№2,3 в-т 4,ТКР №3, 10 клас,
№3 в-т 6,ТКР №3, 10 клас, 

№3 в-т 7,ТКР №3, 10 клас, 

№1-3 в-т 8,ТКР №3, 10 клас,
№1 в-т 1, РКР, 10 клас,

№2 в-т 2, РКР, 10 клас


Урок 1.
Тема. Числові функції, їх властивості та графіки.

Мета. Узагальнити та систематизувати знання учнями числових функцій, їх властивостей(область визначення, область значень, нулі функції, проміжки знакосталості та монотонності, парність) та графіків. 

Очікувані результати: учні повинні знати означення числової функції, області визначення функції, множини значень функції, уміти знаходити область визначення функції, нулі функції, встановлювати її властивості за графіком.

Обладнання та наочність: підручник, роздатковий матеріал, комп’ютер, презентації.

Хід уроку.

І. Організаційний етап.

ІІ. Формулювання теми, мети та задач уроку; мотивація навчальної діяльності.

ІІІ. Узагальнення та систематизація знань.

1.Повторюємо означення функції, області визначення та значень  за допомогою прийому «мікрофон».

1) функція – це…

2) область визначення функції – це…

3) області визначення функцій 
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4) множина значень функції – це…

5) множина значень функції 
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6) для функції 
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7) значення функції 
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2.  Повторюємо графіки функцій, встановлюючи відповідність між графіком функції та функцією (додаток 1).
3. Повторюємо властивості функції:
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, якщо 
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1) нулі функції 

абсциси точок перетину графіка функції з віссю абсцис;
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2) проміжки знакосталості – проміжки, на яких функція зберігає знак(
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 3) монотонність функції 
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x

4) знайдіть за графіком нулі функції, проміжки знакосталості та та монотонності.

4. Групова робота над повторенням поняття парної та непарної функцій.

1) групи отримують картки-консультанти «Алгоритм дослідження функції на парність та непарність» (додаток 2) і колективно опрацьовують їх;

2) колективно розв’язують: 

№1 Визначити, які із функцій 
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 є парними, які непарними.

№2 Довести, що: а) функція 
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    б) функція 
[image: image22.wmf](
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Правильність групової роботи перевіряємо за допомогою слайдів (додаток 3).
ІV. Підсумок уроку.

V. Домашнє завдання. 
Додаток №1
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1.Установіть відповідність між функціями та їх графіками
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2.Знайдіть область визначення функції: 
	1
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3. Який графік відповідає функції 
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4. Який графік відповідає функції 
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5. Який графік відповідає функції 
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6.Який графік відповідає функції 
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7. Графік якої з наведених функцій зображео на малюнку?
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8. Графік якої з наведених функцій зображео на малюнку?
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9. Графік якої з наведених функцій зображео на малюнку?
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Додаток№2

КАРТКА-КОНСУЛЬТАНТ

[image: image1671.emf]0
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Означення

Алгоритм дослідження функції на парність та непарність

1. Знайти область визначення функції та перевірити чи є вона симетричною відносно нуля.

2. Якщо область визначення симетрична відносно нуля, то знайти 
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2) якщо 
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Приклади:

1. Довести, що функція 
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Розв’язування.1) 
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Висновок: функція є парною.

2. Довести, що функція 
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Висновок: функція є непарною.

3. Дослідіть функції 
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Відповідь. Ні парні, ні непарні.

Додаток№3

№1 Визначити, які із функцій 
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№2 Довести, що: а) функція 
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ДОВІДКОВИЙ МАТЕРІАЛ

1.Означення числової функції

Числовою функцією з областю визначення  D називається відповідність, за якою кожному числу x з множини D ставиться у відповідність єдине число у, яка позначається y=f(x).

х-аргумент (незалежна змінна), у-функція (залежна змінна).

2.Властивості числових функцій
	Властивість функції
	Означення
	Геометрична інтерпретація

	Область визначення

Позначення:D, D(y).


	Множина тих дійсних значень аргумента 
[image: image116.wmf]x

, при яких вираз 
[image: image117.wmf](
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 не втрачає змісту і набуває дійсних значень
	Проекція графіка функції на вісь абсцис(
[image: image118.wmf]Ox

)

	Множина значень

Позначення: Е, Е(у).


	Множина всіх значень, які набуває функція, при всіх значеннях аргументу з області визначення функції
	Проекція графіка функції на вісь ординат(
[image: image119.wmf]Oy

)

	Нулі функції


	Значення аргументу, при якому функція дорівнює нулю, тобто корені рівняння
[image: image120.wmf](
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	абсциси точок перетину графіка функції з віссю
[image: image121.wmf]Ox

.

	Проміжки знакосталості


	Проміжки, на яких функція додатня або від’ємна, тобто розв’язки нерівностей 
[image: image122.wmf](
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	Відрізки осі 
[image: image124.wmf]Ox

, що відповідають точкам графіка функції, розташованим вище(нижче) осі 
[image: image125.wmf]Ox



	Проміжки монотонності

(проміжки, на яких функція зростає або спадає)


	Функція 
[image: image126.wmf](
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 називається зростаючою на множині 
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, якщо для довільних точок 
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	Відрізки осі 
[image: image133.wmf]Ox

, де графік «іде» вгору(вниз)

	Найбільше та найменше значення функції


	
	Ординати «найвищої» та «найнижчої» точок графіка

	Парність та непарність функції


	Якщо область визначення функції
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)

x

f

y

=

 є симетричною відносно нуля і 
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 , то функція є парною,

якщо 
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 , то функція є непарною. 
[image: image137.wmf]
	Графік є симетричним відносно осі ординат 

Графік є симетричним відносно початку координат


3.Як знайти область визначення функції
	№
	Вид функції
	Обмеження
	Формулювання
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	Знаменник дробу не дорівнює нулю.

	2
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	Під знаком квадратного кореня може знаходитися тільки невід’ємне число.


4.Графік функції
Графіком функції у=f(x) називається множина всіх точок площини з координатами    
[image: image142.wmf](
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, де перша координата 
[image: image143.wmf]x

 «пробігає» всю область визначення функції  f, а друга – відповідне значення функції  у точці х.

5.Основні  види елементарних функцій та їх графіки
	Лінійна функція
[image: image144.wmf]b
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функція
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	Квадратний

корінь
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	Кубічна функція
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6. Перетворення графіків функцій
	Функція
	Перетворення графіка функції 
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	Паралельне перенесення вздовж осі 
[image: image165.wmf]Oy

 на A одиниць вгору, якщо А>0, і на |A| одиниць вниз, якщо А<0.
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	Паралельне перенесення вздовж 
[image: image167.wmf]Ox

 на a одиниць вправо, якщо a > 0, на |a| одиниць вліво, якщо a < 0.
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	Розтягнення вздовж осі 
[image: image169.wmf]Oy

 відносно осі 
[image: image170.wmf]Ox

 в k разів, якщо k > 1, і стискання в 1/k разів, якщо 0 < k < 1

	
[image: image171.wmf](
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	Стискання вздовж осі 
[image: image172.wmf]Ox

 відносно осі 
[image: image173.wmf]Oy

 в k разів, якщо k > 1, і розтягнення в 1/k разів, якщо 0 < k < 1.
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	Симетричне відображення відносно осі 
[image: image175.wmf]Ox



	
[image: image176.wmf](
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	Відображається симетрично відносно осі 
[image: image177.wmf]Oy

.
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	Частина графіка, що розташована нижче від осі 
[image: image179.wmf]Ox

, симетрично відображається відносно цієї осі, частина графіка, яку розташовано вище осі 
[image: image180.wmf]Ox

залишається без змін

	
[image: image181.wmf](
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	Частина графіка, розташована в тій частині координатної площини, де x  0, залишається  без змін, а інша частина, яку розташовано в тій частині координатної площини, де x  0, замінюється симетричним відображенням відносно осі 
[image: image182.wmf]Oy

 першої частини графіка ( де x  0).


Дидактичний матеріал до теми «Функція»

1. Знаходження значення функції в точці
№1 Знайдіть значення функції в заданій точці x0.

1)
[image: image183.wmf]9

2

+

=

x

y

,
[image: image184.wmf]4

0

-

=

x

;
2)
[image: image185.wmf]4

5

-

=

x

y

, 
[image: image186.wmf]8

0

=

x

;

3)
[image: image187.wmf]x

y

6

=

, 
[image: image188.wmf]12

0

=

x

;
4)
[image: image189.wmf]3

5

-

=

x

y

, 
[image: image190.wmf]3

0

-

=

x

;

5)
[image: image191.wmf](

)

6

7

1

+

=

x

x

f

, 
[image: image192.wmf]14

0

-

=

x

;
6)
[image: image193.wmf](

)

x

x

f

3

4

-

=

, 
[image: image194.wmf]13

0

=

x

.

2.Знаходження області визначення функції
№2 При яких значеннях змінної 
[image: image195.wmf]x

 функції є невизначеними?
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№3При яких значеннях змінної функції є визначеними?

1)
[image: image201.wmf]x

y

7

35

6

-

=

;
2)
[image: image202.wmf]2

4

-

+

=

x

x

y

;

3)
[image: image203.wmf]16

16

2

2

+

-

=

x

x

y

;

4)
[image: image204.wmf]9

4

2

-

-

=

x

x

y

;

5)
[image: image205.wmf]x

x

x

y

4

2

3

-

+

=

.

№4 Знайдіть область визначення функції:
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№5 Область визначення якої з наведених функцій складається з однієї точки?

1) 
[image: image218.wmf]x
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;               2)
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;             4)
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[image: image1678.emf]x
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3.Знаходження області значень функції
№6 На рисунку зображено графік функції, визначеної на проміжку 
[image: image222.wmf][

]

4

;

5

-

. Користуючись рисунком, укажіть область значень функції. 

№7 Знайдіть область значень функції:

1)
[image: image223.wmf](
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4. Парність та непарність функцій

[image: image1679.emf]0




0

№8 На якому з рисунків зображено графік парної функції?

        1)                           2)                            3)                            4)

[image: image1680.emf]в




в

№9 На якому з рисунків зображено графік непарної функції?

      1)                              2)                            3)                           4)

№10 Дослідіть на парність або непарність функції, які задані формулою:

1)
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5.Монотонність функції

№11 Яка з наведених функцій є спадною на множині дійсних чисел? 

1) 
[image: image241.wmf]5
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y

6

=

.

№12 Яка з лінійних функцій є зростаючою? 

[image: image1681.emf]г
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1) 
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№13 На рисунку зображено графік функції, визначеної на проміжку [-6;6]. Користуючись рисунком, установіть проміжки зростання функції. 

6. Властивості функції

№14 За графіком встановіть властивості функції (знайдіть нулі, область визначення і значень, проміжки монотонності, найбільше і найменше значення функції; дослідіть функцію на парність, або непарність ):

   1)                              2)                                   3)                             4)     

[image: image1682.emf]y




y


№15 Знайдіть найменший додатній період функції:

1) 
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№16 Побудуйте графіки функцій:

1) 
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№17 Побудуйте графіки функції:

1) 
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Урок 2.
Тема. Арифметичний корiнь n-го степеня, степiнь з рацiональним показником та їxнi властивостi.
Мета. Повторити, узагальнити й систематизувати знання учнiв про

  арифметичний корiнь n-го степеня, степiнь iз рацiональним показником   

  та їxнi властивостi, формувати вмiння застосовувати їx для перетворення  

  виразiв.

Учнi повиннi: умiти перетворювати та обчислювати вирази, що мiстять:

  а) коренi n-го степеня;

  б) степiнь iз рацiональним показником.

Обладнання: роздавальний матерiал (роздруки таблиць «Означення»,   

  «Властивостi коренiв n-го степеня», «Властивостi степеня з  

  рацiональним показником»).

Тип уроку: повторення, узагальнення й систематизацiї знань учнiв.

Хiд уроку 

I. Органiзацiйний етап.

II. Перевiрка домашнього завдання. 

III. Актуалiзацiя опорних знань учнiв.

Вiдповiдi на питання: 

● Закiнчiть речення «Коренем n-го степеня з числа [image: image263.png]


 називається таке число, …».

● Чому дорiвнює [image: image265.png]


?

● Чи iснує корiнь парного степеня з вiд`ємного дiйсного числа?

● Закiнчiть речення «Арифметичним коренем n-го степеня з невiд`ємного числа [image: image267.png]


 називається…» (скористатися таблицею «Означення»).

● Чому дорiвнює [image: image269.png](x



)n, якщо х [image: image270.png]


 0?

● Чому дорiвнює [image: image272.png]


, n[image: image274.png]


1- натуральне число?

● Знайдiть значення виразу [image: image276.png]V27~ 64



.

● Обчислiть [image: image278.png]


.

● Чому дорiвнює добуток [image: image280.png]


 · [image: image282.png]Y125



?

● Знайдiть значення частки [image: image284.png]


. (скористатися таблицею «Властивостi коренiв n-го степеня»).

● Дайте означення степеня з натуральним показником.

● Дайте означення степеня з цiлим вiд`ємним показником, з нульовим показником.

● Дайте означення степеня з рацiональним показником. 

● Чим вiдрiзняються областi допустимих значень виразiв: [image: image286.png]


 n, де n[image: image288.png]


 N; [image: image290.png]


 -n, де n[image: image292.png]


 N; [image: image294.png]


 ґ, де ґ = [image: image296.png]


?

● При яких [image: image298.png]


 iснує [image: image300.png]


n (скористатися таблицею «Означення»).

● Сформулюйте властивостi степеня з рацiональним показником (скористатися таблицею «Властивостi степеня з рацiональним показником»).

IV. Формування вмінь.

Завдання високого рiвня розбираються бiля дошки, а достатнього коментуються учнями з мiсця. 

1. Знайдiть значення виразу [image: image302.png]VV95 — V14



 · [image: image304.png]


 .

Розв`язання 

[image: image306.png](/95 - 18 (Vo5 + /14)



 = [image: image308.png]/95
5)2 - (V14)?



 = [image: image310.png]Y9514



 = [image: image312.png]


 = 3.

Вiдповiдь: 3. 

2. Звiльнiться вiд iррацiональностi в знаменнику дробу [image: image314.png]sVa-3Vb
sva+3Vb



. 

Розв`язання 

[image: image316.png](sVa-3Vb)(sVa-3+B)
(sva+3 vb)(5va—3 V)



 = [image: image318.png](Va3 /By
(5Va)?- (3 B




 = [image: image320.png]25a-30 vab+ %
25a-9b



.

Вiдповiдь: [image: image322.png]25a-30 vab+ %
25a-9b



.

3. Винесiть множник з-пiд знака радикала [image: image324.png]


.

Розв`язання 

[image: image326.png]


 = [image: image328.png]


 = [image: image330.png]


 2 [image: image332.png]


.

Вiдповiдь: [image: image334.png]


 2 [image: image336.png]


.

4. Внесiть множник пiд знак радикала ([image: image338.png]


+b) [image: image340.png]


 .

Розв`язання 

[image: image342.png]s[3a2(avb)®




 = [image: image344.png]2 [3a%(a+b)?



.

Вiдповiдь:[image: image346.png]2 [3a2(@rb)
ab




5. Спростiть вираз [image: image348.png]


 . 

Розв`язання 

[image: image350.png]


 = [image: image352.png]


.

Вiдповiдь: [image: image354.png]


. 

6. Порiвняйте [image: image356.png]


 i [image: image358.png]


.

Розв`язання 

[image: image360.png]


 = [image: image362.png]


 = [image: image364.png]


, [image: image366.png]


 = [image: image368.png]¥/5e



 = [image: image370.png]3/3125



.

[image: image372.png]/27 < /3125



. Отже, [image: image374.png]


 < [image: image376.png]



Вiдповiдь:[image: image378.png]


 < [image: image380.png]



7. Обчислiть [image: image382.png]V1++2



 · [image: image384.png]V3 — 22



.

Розв`язання 


[image: image385.wmf](
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Вiдповiдь: 1.

8. Знайдiть значення виразу [image: image387.png]


 , якщо x = 3,5.

Розв`язання 

[image: image389.png]


 = [image: image391.png]


 .

Оскiльки х = 3,5, то 4-х>0, тодi |4-x| = 4-x. 

[image: image393.png]|4—x]|



 = [image: image395.png]


 = -1.

Вiдповiдь: -1.

9. Спростiть вираз [image: image397.png]


.

Розв`язання

[image: image399.png]+4a%5 +4+a-4a"5+4-16.

)2

ad



 = ([image: image401.png]2a-8.

)2

aa



 = 22 = 4.

Вiдповiдь: 4.

10.Знайдiть значення виразу [image: image403.png](@ *b+a*b™?)?

b3a—4+2+a*b—3



, якщо а=-10, b=2.

Розв`язання 

[image: image405.png]2,80
ot

o

2



= [image: image407.png](b +a*)?
(ab?)2



 : [image: image409.png]b®+2a*b?+a®

a*b?



 = [image: image411.png]b®+2a*b*+a®

a2b*



 · [image: image413.png]a*b?

b6 +2a*b®+a®



 = [image: image415.png]


 .

Якщо [image: image417.png]


 = -10, b = 2, то [image: image419.png](z10)°



= [image: image421.png]


 = 50.

Вiдповiдь: 50.

V. Пiдведення пiдсумкiв уроку. 

Учитель звертає увагу учнiв на головне на даному уроцi i вiдповiдає на запитання учнiв.

VI. Домашнє завдання.

1. Знайдiть значення виразу: 

а) [image: image423.png]


 ; б) [image: image425.png]


 + 4([image: image427.png]


)6 – 3 [image: image429.png]Y512



 ;

в) (2[image: image431.png]49



) -1,5; г) [image: image433.png]


 · 491,25.

2. Звiльнiться вiд iррацiональностi в знаменнику дробу: 

а) [image: image435.png]


 ; б) [image: image437.png]a- Y10+ V25



 .

3. При яких значеннях змiнної х не має змiсту вираз: 

а) [image: image439.png]


; б) [image: image441.png]


 ?

4. Знайдiть область допустимих значень виразу: 

а) [image: image443.png](x—1)"



 ; б) (х2 – 4)0.

Довідковий матеріал 
1. Означення

	Означення 
	Приклади

	Корiнь n-го степеня з числа [image: image445.png]


 – це таке число, n-й степiнь якого дорiвнює числу [image: image447.png]


 (n є N).                 [image: image449.png]


 – корiнь, n – показник, [image: image451.png]


 – пiдкореневий вираз. 
	[image: image453.png]{625



 = 5,     54 = 625;

[image: image455.png]


 = -7,     (-7)3 = -343.

	Арифметичним коренем n-го степеня з невiд`ємного числа називається таке число 
[image: image456.wmf]0

³

a

,  n-й степiнь якого дорiвнює [image: image458.png]


. 
	[image: image460.png]256



 = 2 – арифметичний корiнь.

	Показники коренiв вигляду n=2k+1 використовують для позначення будь-яких коренiв; показники вигляду n=2k – тiльки для позначення арифметичних коренiв. 

n є N, але n ≠ 1. 
	[image: image462.png]—27



 = -3;

[image: image464.png]


 = 8.

	Степенем числа [image: image466.png]


 >0 з рацiональним показником r = [image: image468.png]


, де m – цiле, а n>1 – натуральне число, називають число [image: image470.png]


, тобто [image: image472.png]


 = [image: image474.png]


.
	[image: image476.png]


 = [image: image478.png]


 = 9[image: image480.png]


;

[image: image482.png]


 = [image: image484.png]7%



. 


2. Властивості кореня

	Властивостi коренiв n-го степеня
	Приклади

	(n є N, n≠1):

1. [image: image486.png]


 = 0

2. [image: image488.png]


 = 1

3. [image: image490.png]Ya Vb = Vab



, [image: image492.png]


≥0, b≥0

4. . [image: image494.png]YVab="%a" b, a



≥0, b≥0

5. [image: image496.png]b



 = [image: image498.png]


, [image: image500.png]


≥0, b>0

6.[image: image502.png]


 =  [image: image504.png]b



, [image: image506.png]


≥0, b>0

7. ([image: image508.png]


)k = [image: image510.png]


, [image: image512.png]


>0, kєZ 

(якщо kєN, то рiвнiсть справджується й тоді, коли [image: image514.png]


=0)

8. [image: image516.png]


 = [image: image518.png]Va



 = [image: image520.png]m/a



, [image: image522.png]


[image: image523.png]


0, m є N,  k є N, m≠1, k≠1

9. [image: image525.png]


 = [image: image527.png]


, m є N, q є N, m≠1. 
	[image: image529.png]


 = [image: image531.png]


 = 2

[image: image533.png]


 = [image: image535.png]


 · [image: image537.png]


 = 3·2 = 6

[image: image539.png]


 

[image: image541.png]


 = [image: image543.png]


 = [image: image545.png]



(2[image: image547.png]V0,3)°



 = 23[image: image549.png]/0,33



 = 8 · 0,3 = 2,4

[image: image551.png]


 = [image: image553.png]2




[image: image555.png]¥/5e



 = [image: image557.png]





2. Властивості степеня 

	Властивостi степеня з рацiональним показником ([image: image559.png]


>0, b>0, r, s – рацiональнi числа)
	Приклади

	1. [image: image561.png]


r · [image: image563.png]


s = [image: image565.png]


r+s

2. [image: image567.png]


 = [image: image569.png]



3. ([image: image571.png]


r)s = [image: image573.png]


rs

4. ([image: image575.png]


b)r = [image: image577.png]


r br

5. [image: image579.png]


)r = [image: image581.png]



6. [image: image583.png]


r > 0 

7. [image: image585.png]


r > 1, якщо [image: image587.png]


>1, r>0;

    [image: image589.png]


r < 1, якщо [image: image591.png]


>1, r<0.

8. [image: image593.png]


r > [image: image595.png]


s, якщо [image: image597.png]


>1, r>s;

    [image: image599.png]


r < [image: image601.png]


s, якщо 0<[image: image603.png]


<1, r>s

9. [image: image605.png]


r < br, якщо r>0, [image: image607.png]


<b;

    [image: image609.png]


r > br, якщо r<0, [image: image611.png]


<b
	[image: image613.png]


 · [image: image615.png]


 = [image: image617.png]



[image: image619.png]


 = [image: image621.png]



[image: image623.png](272):



 = 2-1 = [image: image625.png]



[image: image627.png](35)3



 = [image: image629.png]


 · [image: image631.png]



([image: image633.png]


-0,4 = [image: image635.png]


 = 2,50,4

[image: image637.png]


 = ([image: image639.png]23)



 = 2>0
[image: image641.png]


 = (22[image: image643.png]


 = 2>1
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 = 5-1 = [image: image649.png]


<1 

[image: image651.png]642



 > [image: image653.png]642



, 8>4
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< [image: image665.png]1253



, [image: image667.png]


<5
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> [image: image671.png]1257
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Дидактичний матеріал 

 Завдання основного рiвня

Спростiть вираз:

№1. а) 6 [image: image675.png]


 - [image: image677.png]


;                                                                    б) 15[image: image679.png]


;

А) -[image: image681.png]


; Б)[image: image683.png]


;                                                                         А)[image: image685.png]V10;5) — V10;




В) 1; Г) iнша вiдповiдь.                                                       [image: image687.png]B) 1;



 Г) iнша вiдповiдь.

№2. а) [image: image689.png]22y



 + [image: image691.png]J&2— 1y



;                        б) [image: image693.png]J(/3- 5



 + [image: image695.png](- V3



;

А) 1; Б) 3; В) -2[image: image697.png]


; Г) iнша вiдповiдь.         А) 4; Б) 6; В) -2[image: image699.png]


; Г) iнша вiдповiдь.

№3. а) [image: image701.png]


 ([image: image703.png]1yVa-1
9)



;                                                   б) [image: image705.png]


 ([image: image707.png]2yVa-1



. 

А) –b; Б) b; В)[image: image709.png]


; Г) iнша вiдповiдь.            А) [image: image711.png]


 [image: image713.png]a;B) a2



; Г) iнша вiдповiдь.

Обчислiть:

№4. а) ([image: image715.png]7a2s

)

27514



;                                                 б) ([image: image717.png]035

751




;

А) 3[image: image719.png]


; Б) [image: image721.png]


; В) [image: image723.png]


; Г) iнша вiдповiдь.             А) 81; Б) 135; В) [image: image725.png]75



; Г) iнша вiдповiдь.

№5. а) ([image: image727.png]V6 — V11 +v6++11)?



                          б) ([image: image729.png]3242



 + [image: image731.png]V3 +2¢2)2



;

А) 22; Б) 6; В) 11; Г) iнша вiдповiдь.           А) 3; Б) 8; В) 6; Г) iнша вiдповiдь.
№6. а) [image: image733.png]


;                                                             б) [image: image735.png]V81

=




.

А) 2; Б) [image: image737.png]


; В) -2; Г) iнша вiдповiдь.                  А) -3; Б) -1; В) [image: image739.png]


; Г) iнша вiдповiдь.

Звiльнiться вiд iррацiональностi  в знаменнику дробу:

№7. а) [image: image741.png]V-1



;                                                                 б) [image: image743.png]V3+1



;

А) 2([image: image745.png]V3 +1);B)



2[image: image747.png]V3;B)W3+1



;              А) 2([image: image749.png]


); Б) 2[image: image751.png]


; В) [image: image753.png]


;

Г) iнша вiдповiдь.                                     Г) iнша вiдповiдь.

№8. а) [image: image755.png]


 ;                                        б) [image: image757.png]—x+1




 .

А) [image: image759.png]


-1; Б) [image: image761.png]


; В) 1;                     А) [image: image763.png]Va+1

X1




; Б) [image: image765.png]o+

-1




; В) 1; Г) iнша вiдповiдь.

Г) iнша вiдповiдь.                          

Винесiть множник з-пiд знака радикала:

№9. а) [image: image767.png]


;                                       б) [image: image769.png]


;

А) 2xy[image: image771.png]


; Б) 2ху2[image: image773.png]


;                     А) -4[image: image775.png]


y [image: image777.png]


; Б) 4[image: image779.png]


2y[image: image781.png]


; В) -4[image: image783.png]


y[image: image785.png]


;

В) 2ху[image: image787.png]


; Г) iнша вiдповiдь.             Г) iнша вiдповiдь.   

№10. а) [image: image789.png][6aity®



, якщо a>0, y>0;           б) [image: image791.png]+/16x70y7



, якщо x>0, y>0.

А) [image: image793.png]


3у[image: image795.png]


; Б) [image: image797.png]


3y|[image: image799.png]


;            А) 2х2 |y| [image: image801.png]


; Б) 2х2у[image: image803.png]


;

В) [image: image805.png]


3у[image: image807.png]


; Г) iнша вiдповiдь.            В) 2|х2у| [image: image809.png]


 Г) iнша вiдповiдь. 

Внесiть множник пiд знак радикала:

№11. а) 3ху3[image: image811.png]


 , якщо x>0, y>0;             б) 4xy[image: image813.png]


, якщо х>0, y>0;

А) [image: image815.png]


; Б) [image: image817.png]


;                       А) [image: image819.png]


; Б) [image: image821.png]


; В) -[image: image823.png]



В) -[image: image825.png]


; Г) iнша вiдповiдь.           Г) iнша вiдповiдь.           

Завдання пiдвищеного рiвня

Обчислiть:

№12. а) [image: image827.png]V7 — 43



 · [image: image829.png]2+43



;          б) [image: image831.png]


 ·[image: image833.png]V7 + 443



;

№13. а) [image: image835.png]57



 + [image: image837.png]745



 - [image: image839.png]V7+V5



;        б) [image: image841.png]37



 + [image: image843.png]743



 - [image: image845.png]V7+3



 . 

Звiльнiться вiд iррацiональностi  в знаменнику дробу:

№14. а)[image: image847.png]


;                                  б)[image: image849.png]


 . 

Завдання поглибленого рiвня

Спростiть вираз:

№15. а) [image: image851.png]2+9+42



 ;              б) [image: image853.png]5—13++/48



 . 

Звiльнiться вiд iррацiональностi  в знаменнику дробу:

№16. а)[image: image855.png]


 ;                                б) [image: image857.png]


 . 

Порiвняйте числа:

№17. а) [image: image859.png]


 i [image: image861.png]


+2;               б) [image: image863.png]


 + [image: image865.png]


 i [image: image867.png]


 + 3.

Урок 3

Тема. Основні види алгебраїчних рівнянь з однією змінною.

Мета. Узагальнити та систематизувати основні види алгебраїчних рівнянь з однією змінною. 

Повторити методи розв’язування цих рівнянь.

Формувати вміння використовувати теоретичні знання на практиці.

Виховувати працелюбність та самостійність як засоби інтелектуального розвитку особистості. 

Тип уроку.  Урок повторення та систематизації знань, умінь та навичок.

Обладнання. Таблиці та схеми розв’язування алгебраїчних рівнянь.

Епіграф. Узагальнення – це, мабуть, найлегший і найочевидніший шлях розширення математичних знань.

В.Сойер

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1.На дошці, заздалегідь, написані задачі:

	1.Знайдіть сторони прямокутника

якщо одна з них вдвічі більша за

іншу, а периметр дорівнює 54см
	2. У прямокутнику одна сторона менша за іншу на 4см, а його 

площа дорівнює 45см2. знайдіть довжину сторін прямокутника.


Учитель пропонує учням скласти рівняння до цих задач, розв’язати їх, та записати загальний вид та схему  розв’язування кожного з них.

Результати роботи учні перевіряють за таблицею

Таблиця 1 
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Запитання до класу

1. Що називається рівнянням?

2. Що називається коренем (розв’язком) рівняння?

3. Що означає розв’язати рівняння?

4. Що називається областю допустимих значень рівняння?

5. Які рівняння називаються рівносильними?

6. Як називаються рівняння, які  представлені в таблиці 1?

ІІІ. Надання необхідної інформації.

Ви згадали сьогодні лінійні рівняння, квадратні рівняння, методи їх розв’язування. Також вам відомі цілі раціональні, дробово-раціональні та ірраціональні рівняння. 

Одним з основних методів розв’язування алгебраїчних рівнянь є метод введення нової змінної. Цей метод дає змогу раціоналізувати розв’язування багатьох видів алгебраїчних рівнянь.

ІV. Колективне розв’язування рівнянь.

1. Визначити вид рівнянь і розв’язати їх за допомогою введення нової змінної
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№3 
[image: image897.wmf](

)

(

)

0

1

3

3

1

3

2

2

=

+

+

+

+

+

x

x

x

x

 - ціле раціональне рівняння.
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 - дробово-раціональне рівняння.
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2.Учитель. Як розв’язати рівняння 
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Увага! Повторимо алгоритм розв’язування та розв’яжемо таке рівняння.

№5 Розв’язати рівняння:
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Відповідь. -2; 
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3. Повторюємо поняття ірраціонального рівняння та їх найпростіші типи та методи їх розв’язування

Ірраціональним називається рівняння, у якому змінна міститься під знаком кореня або під знаком дробового степеня.

№5 Розв’язати рівняння:
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 EMBED Equation.3 [image: image941.wmf]î

í

ì

-

³

+

+

=

+

,

5

2

25

20

4

3

2

x

x

x

x



[image: image942.wmf]î

í

ì

-

³

+

+

=

+

,

5

2

25

20

4

3

2

x

x

x

x

 
[image: image943.wmf]î

í

ì

-

³

=

+

+

,

5

,

2

,

0

22

19

4

2

x

x

x



[image: image944.wmf]ç

ç

ç

è

æ

-

³

ê

ë

é

-

=

-

=

,

5

,

2

,

5

,

5

,

2

2

1

x

x

x

 
[image: image945.wmf]2

-

=

x

 

Відповідь.-2.

VІ. Підведення підсумків уроку (у формі бесіди)

1. Що ми сьогодні повторили?

2. Які методи розв’язування алгебраїчних рівнянь використовуються найчастіше?

3. Які види ірраціональних рівнянь ми повторили сьогодні?

VІІ. Домашнє завдання.

Розв’язати рівняння:
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Таблиця 2  
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	Коренів немає

	4. Теорема Вієта та обернена теорема Вієта

	 Якщо зведене квадратне рівняння має два корені, то їх сума дорівнює 

Другому коефіцієнту, взятому з протилежним знаком, а добуток – вільному члену, тобто:
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Таблиця 3

	1. Квадратний тричлен
	2. Розкладання квадратного тричлена на множники

	Квадратним тричленом називається многочлен виду 
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Таблиця 4

	1. Тричленні рівняння

	Рівняння виду 
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	2. Цілі раціональні рівняння
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	3. Дробово-раціональні рівняння
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	Щоб розв’язати дробово-раціональне рівняння потрібно:

1) знайти ОДЗ даного рівняння;

2) знайти спільний знаменник усіх дробів, що входять до запису даного рівняння;

3) помножити обидві частини рівняння на спільний знаменник;

4) розв’язати рівняння, що отримали;

5) перевірити, чи всі знайдені корені задовольняють ОДЗ і тільки тоді записати відповідь.
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Таблиця 5

	Ірраціональні рівняння
	Приклади
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Таблиця 6

	Метод розкладання на множники

	Рівняння
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	Приклад

Розв’язати рівняння
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Урок 4

Тема. Основні види нерівностей з однією змінною.
Мета. Узагальнити і систематизувати знання про нерівності (поняття нерівності,
властивості нерівностей, алгоритм розв’язування нерівностей, нерівності з модулем);

розвивати навички самостійної роботи, уміння обґрунтовувати дії, що виконуються, інтерес до предмету, розширювати загальний кругозор учнів;

виховувати свідоме ставлення до навчання, пізнавальну активність, почуття особистої відповідальності за колективну роботу.

Тип уроку. Урок узагальнення та систематизації знань.  
Обладнання. Мультимедійний проектор, екран, навчальна презентація.
Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Перевірка домашньої роботи.

ІІІ. Узагальнення та систематизація знань.

Повторюємо відомості про нерівності за допомогою презентацій, які підготовили учні до уроку.

Слайд 1 «Лінійні нерівності»

· Що називають розв’язком нерівності з однією змінною?

· Що означає розв’язати нерівність?

· Які нерівності називаються рівносильними?

· На основі яких властивостей виконується заміна нерівності на рівносильну їй нерівність?

Приклади:
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[image: image1075.wmf](

)

(

)

(

)

2

7

3

4

1

5

-

<

+

-

-

x

x

x

,                       2) 
[image: image1076.wmf](

)

15

17

2

8

1

9

-

+

-

-

³

+

y

y

y

,


[image: image1077.wmf]14

7

12

4

5

5

-

<

-

-

-

x

x

x

,                              
[image: image1078.wmf]15

17

16

8

1

9

-

+

+

-

³

+

y

y

y

,


[image: image1079.wmf]14

7

17

-

<

-

x

x

,                                            
[image: image1080.wmf]1

9

1

9

+

³

+

y

y

,


[image: image1081.wmf]3

6

<

-

x

,                                                       
[image: image1082.wmf]0

0

³

×

y

,


[image: image1083.wmf]6

:

3

-

>

x

,                                                      розв’язком нерівності буде


[image: image1084.wmf]5

,

0

-

>

x

, 
[image: image1085.wmf](

)

+¥

Î

;

5

,

0

x

.                                   будь-яке число,
[image: image1086.wmf](

)

+¥

¥

-

Î

;

y

.
Відповідь. 
[image: image1087.wmf](

)

+¥

Î

;

5

,

0

x

.                                Відповідь. 
[image: image1088.wmf](

)

+¥

¥

-

Î

;

y

.

3) 
[image: image1089.wmf](

)

a

a

7

5

12

2

7

+

³

+

-

-

,


[image: image1090.wmf]a

a

7

5

12

7

14

+

³

+

+

-

,


[image: image1091.wmf]a

a

7

5

2

7

+

³

-

,


[image: image1092.wmf]2

5

7

7

+

³

-

a

a

,


[image: image1093.wmf]7

0

³

×

a

, нерівність не має розв’язків.

Відповідь. Розв’язків нема. 

Учні самостійно виконують

№1 Розв’язати нерівності:
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Перевіряємо відповіді.

Слайд 2 «Квадратні нерівності»

· Які нерівності називають нерівностями другого степеня з однією змінною?

· Як розв’язати нерівності: 
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· В чому полягає алгоритм розв’язування нерівності 
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Приклади

Розв’яжіть нерівності:
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Слайд 3 «Дробно-раціональні  нерівності»

· На яку властивість функції спирається метод інтервалів?

· Алгоритм розв’язування нерівностей методом інтервалів.

Приклади

Розв’яжіть нерівності:
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Слайд 4 «Нерівності, що містять змінну під знаком модуля» 

· Алгебраїчне та геометричне означення модуля, властивості модуля.

· Алгоритм розв’язування нерівностей, що містять змінну під знаком модуля.

Приклади

Розв’яжіть нерівності:
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Відповідь. 
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    за властивістю модуль приймає                
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    дорівнює нулю, отже 
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ІІІ. Формування умінь та навичок розв’язувати нерівності.
Клас розподіляється на групи, кожна група отримує картку-консультант і завдання для самостійної роботи.

Правильність виконання учнями роботи перевіряється за зразком, який надає учитель.

Завдання для самостійної роботи:
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ІV. Підсумок уроку.

· Які нерівності називаються рівносильними?

· Сформулюйте алгоритм розв’язування нерівностей методом інтервалів.

· Які способи розв’язування нерівностей з модулем ви знаєте?

· Сформулюйте алгоритм розв’язування квадратних нерівностей за допомогою графіка відповідної квадратичної функції.

· Які способи розв’язування нерівностей виду 
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V. Домашнє завдання.

1. За допомогою карток-консультантів повторіть теоретичний матеріал відносно нерівностей.

2. Розв’яжіть нерівності:
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Довідковий матеріал

1. Означення нерівності
Нерівності, що містять змінні називаються нерівностями зі змінними.

Розв’язком нерівності з однією змінною називається значення цієї змінної, яке перетворює дану нерівність у вірну числову нерівність.

Розв’язати нерівність –знайти всі її розв’язки або довести, що їх немає.

Нерівності, що мають одні й ті самі розв’язки називаються рівносильними.

Нерівності, що не мають розв’язків, теж називаються рівносильними.

Заміна нерівності рівносильною виконується на основі таких властивостей:

1) якщо виконати тотожні перетворення нерівності(розкрити дужки, привести подібні доданки), то одержимо нерівність рівносильну даній;

2) якщо з однієї частини нерівності перенести в іншу доданок з протилежним знаком, то одержимо нерівність рівносильну даній;

3) якщо обидві частини нерівності помножити або поділити на додатнє число, то одержимо нерівність рівносильну даній;

4) якщо обидві частини нерівності помножити або поділити на від’ємне число і змінити знак нерівності на протилежний, то одержимо нерівність рівносильну даній;

2. Лінійні нерівності

Нерівності виду 
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 -змінна, називають лінійними нерівностями  з однією змінною.

Схема розв’ язування лінійної нерівності 
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Схеми розв’язування нерівностей з модулем.
1)нерівність виду 
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3. Квадратні нерівності.

Означення. Нерівність вигляду  
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 називається квадратною. 

Алгоритм розв’язування квадратних нерівностей

1) знайти корені квадратного тричлена;

2) побудувати ескіз його графіка (параболу). 

3) як відповідь записуються проміжки осі Ох, для яких точки параболи розміщені вище від осі Ох (
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Розв’язків немає
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Розв’язків немає


4. Метод інтервалів

Означення Проміжки, на яких функція зберігає знак, називають проміжками знакосталості.

Якщо функція задана формулою 
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)

(

)

(

)

(

)

n

x

x

x

x

x

x

x

f

-

×

×

-

-

=

...

2

1

, де 
[image: image1214.wmf]x

 – змінна, а
[image: image1215.wmf]n

x

x

x

,...,

,

2

1

– не рівні одне одному числа, то на кожному з проміжків, які визначаються нулями функції, ця функція зберігає знак, а при переході через нуль функції її знак змінюється.

Цю властивість використовують при розв’язуванні нерівностей методом інтервалів 

Алгоритм розв’язування нерівностей методом інтервалів

1) знайти нулі функції
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;

2) позначити на координатній прямій нулі функції;

3) встановить знаки функції на проміжках між нулями функції;

4) вибравши проміжки, на яких функція 
[image: image1217.wmf](
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набуває значення відповідного знаку, записати множину розв’язків нерівності.

Дидактичний матеріал

№1. Розв’яжіть нерівність:
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№4. Розв’яжіть нерівність:
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№5. Розв’яжіть нерівність:
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№6. Знайдіть область визначення функції:
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№7. Для кожної системи нерівностей укажіть множину її розв’язків:
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№8 Для кожної нерівності укажіть множину його розв’язків:
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№9. Яка кількість  цілих чисел є розв’язками системи нерівностей 
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№10 Знайдіть  найбільше ціле число, що є розв’язком системи нерівностей 
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№11 Знайдіть  найменше ціле число, що є розв’язком системи нерівностей
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№12. Знайдіть всі значення параметра      , при яких сума коренів рівняння 
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 більше від 4, а добуток менше від 3.
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№13. Знайдіть всі значення параметра     , при яких нерівність 
[image: image1264.wmf]2
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 має хоча б один розв’язок.
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№14. Знайдіть всі значення параметра     , при яких нерівність 
[image: image1265.wmf]2
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 виконується при будь-яких значеннях змінної.
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№15. Знайдіть всі значення параметра     , при яких нерівність 
[image: image1266.wmf]2

(2)240

xaxa

-++++£

 не має розв’язків.

Урок 5

Тема. тригонометричнІ тотожностІ, основнІ способИ розв’язання тригонометричних рівнянь.

Мета. Узагальнити та систематизувати знання учнів із тем «Перетворення тригонометричних виразів» «Тригонометричні рівняння та нерівності»;

удосконалювати вміння та навички учнів перетворювати тригонометричні вирази та рівняння та нерівності. 

Хід уроку

І.   Організаційний етап уроку 

ІІ. Формулювання теми, мети та задач уроку; мотивація навчальної діяльності.

ІІІ. Узагальнення та систематизація знань.

1. Дописати співвідношення між тригонометричними функціями одного аргументу 
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2. Самостійна робота (з подальшою перевіркою).
1) Установіть відповідність між поданими виразами та виразами, що їм тотожно дорівнюють (A – D) 

	Варіант 1
	Варіант 2
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3. Знайдіть значення виразу: (можна користуватись довідковим матеріалом)
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4. Кожен ряд отримує завдання, представник групи виконує на дошці, потім група перевіряє. 
Знайдіть значення виразу:

І ряд                     

        II ряд                   

 III ряд 
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5. За допомогою формул перетворення суми тригонометричних функції в добуток (см. довідковий матеріал):
а) 
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в) cos2x + cos3x
г) cosy – cos3y
6. Учні працюють в парах. Спочатку кожен виконує свій варіант, потім обмінюються роботами і перевіряють за допомогою довідкового матеріалу.

Установіть відповідність між тригонометричними рівняннями (1-4) та їхніми розв’язками. (А-D)  

	Варіант 1
	Варіант 2
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7. Розв'язати найпростіші тригонометричні рівняння:
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 EMBED Equation.3  [image: image1325.wmf]2
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8. Дані рівняння розподілити по способах розв’язування тригонометричних рівнянь:
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	Методи розв’язування рівнянь
	Номер рівняння

	Заміна змінних при розв’язуванні тригонометричних рівнянь
	

	Розв’язування тригонометричних рівнянь зведенням до однієї функції (з однаковим аргументом)
	

	Розв’язування однорідних тригонометричних рівнянь
	

	Зведення тригонометричного рівняння до однорідного
	

	Розв’язування тригонометричних рівнянь виду f(x) = 0 за допомогою розкладання на множники
	

	Відбір коренів тригонометричних рівнянь
	


9. Розв'язати декілька рівнянь:
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8. Показати розв’язання тригонометричної нерівності на одиничному колі:
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ІІІ. Підсумки уроку

ІV. Домашнє завдання

Довідковий матеріал

І. Тригонометричні тотожності

	. Формули суми
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	Формули переведення добутку в суму або різницю 
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	Формули (теореми) додавання аргументів
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	Формули подвійного аргументу
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	Формули зниження степеня
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ІІ. Тригонометричні рівняння та нерівності

1.Найпростіші тригонометричні рівняння
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Окремі випадки
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2.Приклади розв’язання найпростіших тригонометричних нерівностей 

(за допомогою одиничного кола)
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Дидактичний матеріал

№1. Найдіть значення виразу:
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№2. Знайдіть значення тригонометричних функцій куту (, якщо відомо, що:
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№3. Спростіть вираз:

1) 4cos23( + 4sin23(;

2) 1 – sin23x;
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5) (1 – cos 3()(1 + cos 3().
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№5. Обчисліть:
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№6. Спростіть вираз:
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№7. Обчисліть:а)   sin 15(;   б)   cos 75(.
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№9. Розв’язати рівняння:
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№10 Розв’язати рівняння:
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№11 Розв’язати рівняння:

1) 5cos2x+7cosx-6 = 0 ;                 7) 7sin2x-2sinx = 0;

2) 5sin2x-7cosx+1 = 0;                   8) sin2x+10cos2x = 0;

3) 8tg2x+10tgx+3 = 0;                    9) 5cos2x-14cos2x+8 = 0;

4) cosx-2sinx = 0;                          10) 3cos2x-14cosx+7 = 0;

5) cos2x+4cosx = 0;                      11) 11sin2x+6cos2x+6 = 0;

6) sin3x-sin7x = 0;                        12) 16cosx-11sinx-4 = 0.

Урок 6.  Дiагностична контрольна робота
ЗРАЗКИ ДІАГНОСТИЧНИХ КОНТРОЛЬНИХ РОБІТ
Перший зразок

1 варіант
І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)
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2 (№37а). Знайдіть значення виразу 
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5(№808а). Знайдіть нулі функції 
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ІІ частина (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7; класи з поглибленим вивченням виконують №6,7*)

6 (№ 449 а). Розв`яжiть рiвняння 
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7 (№327 а). Розв`яжiть нерiвнiсть [image: image1465.wmf]2
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7*(№385а). Розв`яжiть нерiвнiсть 
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8 (№847 а). Знайдіть область визначення функцiї 
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8*(№914а).  Знайдіть область значень функцiї  
[image: image1468.wmf]4
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2 варіант

І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)
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2 (№37б). Знайдіть значення виразу 
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5(№808б). Знайдіть нулі функції 
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ІІ частина   (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7;  класи з поглибленим вивченням виконують №6,7*)

6 (№ 449 б). Розв`яжiть рiвняння 
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7*(№385б). Розв`яжiть нерiвнiсть 
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8 (№847б). Знайдіть область визначення функцiї  
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8*(№914б).  Знайдіть область значень функцiї  
[image: image1488.wmf]9

3

7

2

+

-

=

x

x

y

.
3 варіант
І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)
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<0.
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	(-∞;0)U(1;∞)
	[0;∞)
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ІІ частина   (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7;  класи з поглибленим вивченням виконують №6, 7*)

6 (№ 474, а). Розв`яжiть рiвняння sin2х + 14 sin x cos x = 15cos2 x.

7 (№385, а). Розв`яжiть нерiвнiсть [image: image1505.png]


 ≥ 0. 

7*(№387,а). Розв`яжiть нерiвнiсть 
[image: image1506.wmf](
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8 (№901, а). Побудуйте графiк функцiї y = [image: image1508.png]{\/x —1, akmo x > 1,

x—2, akmox < 1.




8* (№919,а) Побудуйте графiк функцiї 
[image: image1509.wmf]4
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y


4 варіант
І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)

1 (№5, б). Спростiть вираз [image: image1511.png]


 + [image: image1513.png]


 . 
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	2[image: image1515.png]
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	[image: image1517.png]



	iнша вiдповiдь


2 (№45, б). Обчислiть [image: image1519.png]4 sin 80°sin 10°




 . 
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	iнша вiдповiдь


3 (№273, б). Розв`яжiть рiвняння [image: image1521.png]


 + [image: image1523.png]2—x



 = 5.
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4 (№817, б). Знайдiть найбiльше значення функцiї y= -2[image: image1525.png]cos(2x -3



).
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5 (№279, б). Розв`яжiть нерiвнiсть (2-х)[image: image1527.png]Vi +1



 > 0.
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	(-∞;2)
	(-∞; -1)U(2;∞)
	[-1;[image: image1529.png]


)


ІІ частина   (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7;  класи з поглибленим вивченням виконують №6, 7*)

6 (№474, б). Розв`яжiть рiвняння [image: image1531.png]cos?x— 12sinx cos x = 12 sin®x.




7 (№ 385, б). Розв`яжiть нерiвнiсть [image: image1533.png]x% +x-12




 ≤ 0.

7*(№387б).Розв`яжiть нерiвнiсть 
[image: image1534.wmf](
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8 (№901, б). Побудуйте графiк функцiї y=[image: image1536.png]{\/x — 4, aKmo x = 5,

8—2x,x<5.




8* (№919,б) Побудуйте графiк функцiї 
[image: image1537.wmf]2
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y


5 варіант
І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)

1 Спроcтiть вираз 
[image: image1538.wmf]27
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2.Знайдіть значення виразу 
[image: image1541.wmf](
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3. Розв’яжіть нерівність 
[image: image1542.wmf]3
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4. Розв’яжіть рівняння 
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	iнша вiдповiдь


5. Знайдіть значення виразу 
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ІІ частина   (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7;  класи з поглибленим вивченням виконують №6, 7*)

6. Розв’яжіть рівняння 
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7. Спростіть вираз 
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7* Спростіть вираз
[image: image1556.wmf](
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8.Спростіть вираз 
[image: image1557.wmf]2
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8* Доведіть тотожність 
[image: image1558.wmf]8
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6 варіант

І частина (кожне завдання оцінюється у 1 бал, виконують всі учні)

1 Спроcтiть вираз 
[image: image1559.wmf]160
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2.Знайдіть значення виразу 
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3. Розв’яжіть нерівність 
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4. Розв’яжіть рівняння 
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5.Знайдіть значення виразу 
[image: image1571.wmf](
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ІІ частина   (кожне завдання оцінюється у 2 бали, всі учні виконують №6,7;  класи з поглибленим вивченням виконують №6, 7*)

6. Розв’яжіть рівняння 
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7. Спростіть вираз 
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7* Спростіть вираз 
[image: image1575.wmf]2
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ІІІ частина (кожне завдання оцінюється у 3 бали, всі учні виконують №8;  класи з поглибленим вивченням виконують №8*)

8. Спростіть вираз 
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8* Доведіть тотожність 
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другий  зразок

Варіант 1

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


Ліва сторона

	№1.
	 Спростіть вираз:


[image: image1578.wmf].
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	Спростіть вираз:


[image: image1579.wmf].
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	Доведіть, що дане число – раціональне: 
[image: image1580.wmf].
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	Визначте вид числа


[image: image1581.wmf]3
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	№2.
	Розв’яжіть рівняння:
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	 Розв’яжіть рівняння:
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 EMBED Equation.3  [image: image1584.wmf]
	Розв’яжіть рівняння:
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	№3.
	Знайдіть найбільше значення функції 
[image: image1587.wmf].
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	Знайдіть найбільше та найменше значення квадратного тричлена 
[image: image1588.wmf].
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	Доведіть, що при будь-яких х квадратний тричлен 
[image: image1589.wmf]28

10

2

+

-

х

х

 приймає додатні значення.
	В прямокутнику із сторонами 8 см і

12 см, більшу його сторону зменшили на  b см, а меншу збільшили на стільки ж . При якому значенні b площа отриманного прямокутника буде найбільшою?


Права сторона

	№1.
	Спростіть вираз:


[image: image1590.wmf].
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	Спростіть вираз:
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	Доведіть, що дане число – раціональне :


[image: image1592.wmf].
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	Визначте вид числа


[image: image1593.wmf]3
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	№2.
	 Розв’яжіть рівняння:


[image: image1594.wmf].
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	№3.
	Знайдіть найбільше значення функції 
[image: image1598.wmf].
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	Знайдіть найбільше та найменше значення квадратного тричлена 
[image: image1599.wmf].
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	Доведіть, що при будь-яких х квадратній тричлен 
[image: image1600.wmf]6
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 приймає від’ємні значення.
	В прямокутнику із сторонами 3 см і

5 см, більшу його сторону зменшили на  а см, а меншу збільшили на стільки ж . При якому значенні а  площа отриманого прямокутника будє найбільшою?


Варіант 2

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


Ліва сторона

	№1.
	Спростіть вираз:


[image: image1601.wmf].
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	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№2.
	Розв’яжіть рівняння: 
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	Розв’яжіть рівняння: 
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:


[image: image1608.wmf].

2

7

3

=

-

-

+

x

x



	№3.
	Знайдіть область визначення функції:
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	Знайдіть область визначення функції: 
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	Знайдіть область визначення функції: 
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	а) Знайдіть область визначення функції 
[image: image1612.wmf];
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б) Знайдіть область значень функції 
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Права сторона

	№1.
	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:


[image: image1615.wmf]).

cos

1

(

2

a

a

-

ctg


	Спростіть вираз:
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	Спростіть вираз:
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	№2.
	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	Розв’яжіть рівняння:
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	№3.
	Знайдіть область визначення функції:  
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	Знайдіть область визначення функції:
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	Знайдіть область визначення функції: 
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	а) Знайдіть область визначення функції 
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б) Знайдіть область значень функції 
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Варіант 3

	№№
	3 бали
	6 балів
	9 балів
	12 балів


Ліва сторона

	№1.
	Розв’яжіть нерівність: 
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	Розв’яжіть нерівність:
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	Розв’яжіть нерівність:
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	Розв’яжіть нерівність:
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